

<p>Авторитет – влияние, оказываемое на кого-либо. Когда говорят, что человек пользуется авторитетом, то имеют в виду его способность влиять на взгляды и поступки других. Авторитетное мнение – это такое мнение, к которому прислушиваются.</p>	<p>«Без запевалы и песня не поётся». В данной пословице идёт речь об авторитетных людях, которые необходимы обществу. Они направляют мысли и действия окружающих в нужное русло, организуя тем самым процесс взаимодействия в социуме.</p>
<p>Благотворительность – вид общественной деятельности по оказанию добровольной помощи конкретным нуждающимся людям, обществам, организациям.</p>	<p>В наше время в благотворительности участвует всё больше и больше людей. Сама по себе благотворительность – это оказание бескорыстной помощи нуждающимся. Сейчас очень многие люди нуждаются в благодетели, так как в нашем жестоком мире не каждый может самостоятельно выжить и ему просто нужна чья-то помощь! Популярность благотворительности в наше время велика, и это радует. Но, к сожалению, некоторые люди (звёзды, бизнесмены) занимаются этим только в корыстных целях – создание видимости "доброго" человека, для привлечения к своей персоне других людей. Подводя итог своим рассуждениям, хочу сказать о том, что благотворительностью надо заниматься для того, чтобы сделать другого человека чуточку счастливее, чем он есть на самом деле! Люди будьте добрее, и мир вокруг вас тоже станет таким!</p>
<p>Благодарность – это чувство признательности, высокой оценки значимости чьих-то действий, отношений. Выражается как любовь, уважение к человеку или коллективу, организации, как готовность сделать ответное благо. Это умение платить за добро добром.</p>	<p>В нашей жизни неблагодарных людей очень много, но даже редкие случаи проявления благодарности способны перевесить чашу весов в сторону добра и справедливости. Ведь мы всю жизнь помним не тех, кто не благодарит нас, а тех, кто отвечает добром на добро. Я очень многим своим одноклассникам помогаю с учёбой, но всё это воспринимается как само собой разумеющееся. Все уже привыкли к такому положению дел, и я тоже. И вот недавно я помогла соседскому мальчику выполнить сложное домашнее задание. Мальчишка получил пятёрку, и подарил мне коробку конфет и мягкую игрушку. Я была на седьмом небе от счастья, ведь так приятно чувствовать, что ты сделал для кого-то хорошее и нужное дело, и тебя за это даже отблагодарили. . Благодарность – это проявление любви, поэтому она так нужна и приятна нам. Жаль, конечно, что не все способны любить других людей, очень многим мешает эгоизм и нравственная незрелость.</p>
<p>Что такое бездушие? На мой взгляд, это отсутствие доброты, сочувствия, понимания. Бездушные люди глухи к чужой боли.</p>	<p>В качестве второго аргумента приведу пример из художественной литературы. В рассказе А. Платонова «Юшка» бездушными людьми мы можем назвать обидчиков Юшки, которые издеваются над ним и становятся причиной преждевременной смерти героя.</p>
<p>Взаимовыручка – это взаимная, обоюдная помощь, поддержка, выручка в каком-либо деле. Часто в жизни мы сталкиваемся с проблемами, которые сами мы не в состоянии решить. Тогда нам просто необходима помощь, выручка других людей. Приведу примеры из текста и жизни.</p>	<p>Мой двоюродный брат (мы с ним ровесники) очень хорошо понимает математику, зато русский язык ему тяжело дается. У меня же все наоборот. Поэтому я часто прошу его объяснить мне решение той или иной задачи, а он просит подсказки в написании сочинений или же в правописании какого-нибудь слова. Это очень нам помогает, благодаря взаимовыручке мы лучше понимаем эти предметы.</p>

<p>Взаимопонимание. Почему людям важно понимать друг друга? Это талант, который помогает делать процесс общения более эффективным и комфортным для каждой из сторон. Чтобы этого достичь, важно уметь ставить себя на место собеседника.</p>	<p>В повести А.С.Пушкина «Капитанская дочка» в семье капитана Миронова царит любовь и взаимопонимание. Василиса Егоровна с полуслова и даже с полувзгляда понимает мужа. Она не стала расспрашивать его, когда он попросил ее спрятать Машу, потому что сразу поняла, что надвигается беда, а дочку надо спасать.</p> <p>Таким образом, чтобы стать ближе, мы стараемся понять друг друга. Как только эти старания станут успешными, говорят, что люди достигли взаимопонимания и им будет легче общаться в дальнейшем.</p>
<p>Великодушие. Что такое великодушие? Мне кажется, что это качество, которое позволяет людям проявлять щедрость, доброту. Великодушный человек заботится о других.</p>	<p>В качестве второго аргумента пример из художественной литературы. Великодушием обладает главная героиня рассказа А. И. Солженицына «Матренин двор». Она помогает односельчанам, проявляя доброту и заботу. Сам автор называет ее праведницей.</p>
<p>Что такое верность? Я думаю, что это преданность кому-либо или чему – либо. Верность основана на ответственности, честности, стойкости.</p>	<p>Пример верности в любви мы находим в трагедии У. Шекспира «Ромео и Джульетта». Заглавные герои остались верными друг другу, несмотря ни на что.</p>
<p>Взросление – неотъемлемый процесс, который происходит в жизни каждого человека. К нему приходят, как правило, в подростковом возрасте или юности. Получая определённый жизненный опыт, человек становится мудрее, приобретает особые моральные качества, выстраивает для себя ряд ценностей.</p>	<p>У каждого есть свой возраст взросления, возраст, в котором приходит мудрость и осознание жизни. Есть дети, которые за свою небольшую жизнь пережили многое и могут быть мудрее любого старика. Есть старики, ничему не наученные жизнью, которые совершают много глупостей.</p> <p>На ошибках учатся и получают свой опыт тоже именно на ошибках, это доказывает мысль о том, что какой бы ужасной ни казалась ситуация, происходящая сейчас в жизни, в ней всё равно есть хоть немного хорошего. Это настраивает на оптимистическое восприятие в жизни и сподвигает радоваться каждому прожитому дню.</p>
<p>Внутренний мир человека – это те чувства и эмоции, которые живут в душе человека. Этот мир не виден окружающим, но он очень интересен и многообразен. Внутренний мир формируется под влиянием окружения человека. То, каким он будет, зависит от воспитания родителей, от интересов ребенка, от пережитых эмоций.</p>	<p>В русской классической литературе обладательницей богатого внутреннего мира является Татьяна Ларина, главная героиня романа А. С. Пушкина «Евгений Онегин». Она любила читать романы, любила русскую природу, она девушка с нежной душой. Это и отличало ее от ветреной и пустой Ольги. В Онегина Татьяна влюбляется искренне. Таким образом, внутренний мир – это эмоции, чувства, переживания человека. У каждого свой индивидуальный внутренний мир, основанный на собственном опыте.</p>
<p>Воображение – чудесная способность, которая дарит человеку возможность жить в выдуманном мире и быть тем, кем хочется. Счастлив тот, кто наделён талантом воображения!</p>	<p>Вспоминается произведение Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц». Там есть эпизод, когда Маленький принц просит нарисовать барашка. Ни один из рисунков рассказчика не понравился герою. В конце концов взрослый рассердился, нарисовал ящик и сказал: «Вот тебе ящик, в нём твой барашек». Маленький принц был несказанно рад: «Вот такого барашка я и хотел!». Ну разве не чудесно ли?</p>

	<p>Воображение делает нашу жизнь богаче и интересней. Жаль только, что взросление лишает нас этого дара.</p>
<p>Выбор – это осознанное принятие решения из предложенного множества вариантов. В жизни каждый из нас ежедневно делает какой-либо выбор: что надеть, куда пойти, кому позвонить... А иногда нам приходится выбирать при решении серьезных жизненных вопросов, и не всегда этот выбор может стать верным.</p>	<p>В жизни у меня была ситуация, схожая с ситуацией героя текста. Я шла по торговому центру, впереди меня шла женщина. И вдруг у нее из кармана куртки выпал кошелек. Я сказала ей об этом, хотя мог мола забрать. Она была очень благодарна мне. А я в свою очередь была счастлива, что свой выбор сделала правильно.</p>
<p>Высокомерие – это плохое качество человеческой души. Наделенный им человек считает себя лучше других. Он может обидеть собеседника, даже не заметив этого. В жизни такие люди часто бывают несчастны, ведь из-за своего высокомерия они теряют друзей. Таким людям бывает не с кем поделиться своими бедами, ведь они не привыкли к тому, что их жалеют.</p>	<p>В русской литературе существует очень много произведений, в которых поднимается проблема проявления человеком высокомерия. Одним из таких произведений является "Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях" А.С. Пушкина. Героиня этой сказки, Царица, постоянно беседует со своим зеркальцем и спрашивает у него следующее: "Я ль на свете всех милее, всех румяней и белее?" И когда зеркальце отвечает ей, что она всех милее, всех румяней и белее, то Царица начинает радоваться, улыбаться и красоваться. Такое поведение героини свидетельствует о ее высокомерии, так как она постоянно хочет знать о том, что она красивее всех, и любит, чтобы ей об этом все время напоминали. Обобщая сказанное, можно сделать вывод, что проявление высокомерия человеком вредит как окружающим, так и самому этому человеку. А теперь задумайтесь, хотите ли вы, чтобы наше общество состояло только из надменных, никого не уважающих людей? Надеюсь, что нет. Поэтому старайтесь делать все возможное, чтобы не быть высокомерными.</p>
<p>Драгоценные книги — произведения, которые поражают человеческое воображение, дарят незабываемые впечатления, расширяют кругозор и учат нас нравственности. Почти каждый человек сможет назвать хотя бы одну книгу, которая когда-то потрясла его, заставила испытать незабываемые эмоции, научила его какой-либо мудрости, которую он с удовольствием бы перечитал или постоянно перечитывает</p>	<p>Для меня драгоценной книгой является произведение А. С. Пушкина «Капитанская дочка». Этот роман учит нас нравственности, тому, что надо быть добрым, честным, справедливым, верить в хорошее. Такими были Маша Миронова и Петр Гринев.</p>
<p>Что такое детство? Мне кажется, детство – это самая счастливая и беззаботная пора в жизни каждого человека. Детство – это счастье, смех, катание на велосипеде, игры в песочнице, строительство снежной крепости.</p>	<p>В детстве человек может позволить себе все, что не посмел бы сделать взрослый. Детские годы дарят много новых впечатлений, являются фундаментом взрослой жизни.</p>
<p>Дружба. Что такое дружба? Я думаю, что это отношения между людьми, основанные на уважении, доверии и полном взаимопонимании. Дружба проверяется сложными жизненными испытаниями.</p>	<p>Взаимоотношения главных героев романа А. Дюма «Три мушкетёра» — классический пример настоящей дружбы. Д'Артаньян, Атос, Портос и Арамис живут под девизом: «Один за всех, все за одного», все трудности герои романа преодолевают благодаря верной дружбе.</p>

<p>Доброта – это одно из лучших качеств человека, побуждающих его совершать хорошие поступки. Добрый человек никогда не пройдет мимо чужого горя. Также наделенный таким качеством никогда не обидит слабого. Даже к маленькому котенку, которого выбросили на улицу, добродушный проявит сочувствие.</p>	<p>В рассказе А.И. Куприна «Чудесный доктор» воплощение истинной доброты – врач Пирогов. Он приходит на помощь семье Мерцаловых в самый трудный момент, даёт лекарство и деньги. Если бы Мерцалов совершенно случайно не повстречал такого благородного человека, что бы с ним могло произойти? Казалось, он был уже готов свести счёты с жизнью. Таких людей, как доктор Пирогов, можно считать ангелами, которые делают мир добрее. В наше непростое время очень важно сохранить в себе честность и искренность. Как много мы можем сделать без доброго отношения друг к другу? Без добра люди совершенно беспомощны.</p> <p>Доброта – это то, что делает человека сильнее, и чем больше доброты совершается в мире, тем лучше и счастливее люди.</p>
<p>Жизненные ценности – это то, что является самым важным для человека, то, что он ценит. Они могут быть и материальными, и духовными. Для кого-то ценностью является машина, квартира, дорогой телефон. А для других ценным становится любимая в детстве игрушка, старая фотография, фронтовое письмо.</p>	<p>В произведении А.С. Пушкина «Капитанская дочка» Гринёв-старший даёт сыну такое наставление: «Береги платье снову, а честь смолоду». Действительно, честь, долг, достоинство – важнейшие ценности, о которых Петруша никогда не забывает. Он остаётся верным нравственным принципам своей семьи, даже рискуя жизнью. Гринёв не может стать предателем и перейти на сторону Пугачёва, как это сделал Швабрин. Таким образом, нельзя однозначно ответить на вопрос, что по-настоящему ценно для человека. Несомненно, у каждого есть такие принципы и идеи, которые помогают ему развиваться и становиться лучше.</p>
<p>Жестокость – это безнравственное отношение к людям, которое проявляется в агрессии, стремлении причинить боль. Это качество опасно как для самого человека, так и для окружающих.</p>	<p>. В похожей ситуации оказывается и главный герой повести Н.В. Гоголя «Шинель» Он такой же безобидный, как Иленька Грап, и просто хочет спокойно заниматься любимым делом – переписыванием документов. Но сослуживцы не уважают Акакия Акакиевича, сыплют ему на голову бумажки, открыто насмеваются над ним. Башмачкин безропотно принимает издевательства и только спрашивает: «Зачем вы меня обижаете?» Таким образом, люди могут быть жестокими, потому что на самом деле в глубине души не чувствуют себя уверенными в своих силах. Как бы то ни было, жестокость никогда не может быть оправдана. Невозможно перечеркнуть жестокие слова и поступки, которые однажды кого-то ранили. Таким образом, жестокость опасна, потому что её последствия необратимы. Человек, который её проявляет, постепенно утрачивает лучшие качества и калечит собственную душу.</p>
<p>«Зависть – это яд для сердца». Этими словами философа Вольтера я хочу ответить на вопрос, что такое зависть. Зависть разъедает душу завистника, толкает на некрасивые поступки.</p>	<p>В качестве второго аргумента приведу пример из произведения А. С. Пушкина «Сказка о мёртвой царевне и о семи богатырях». Зависть по отношению к молодой царевне проявляет мачеха, которая готова даже убить соперницу</p>
<p>Красота – это то, что заставляет нашу душу испытать душевное удовольствие. Красоту можно увидеть, можно услышать и даже почувствовать. Мы можем наслаждаться красотой природы, слушать красивое пение птиц, любоваться на красивого человека.</p>	<p>Красота является неотъемлемой частью любого вида искусства – живописи, литературы, скульптуры и, конечно же, музыки. Искусство – это один из способов выражения красоты, который становится доступен для всех людей, чаще всего в визуальной форме. Для того чтобы научиться видеть прекрасное в повседневной жизни, важно быть добрым и</p>

<p>Так или иначе красота делает нашу жизнь ярче.</p>	<p>искренним человеком, уметь радоваться мелочам, развивать наблюдательность, искать притягательное, на первый взгляд, в простых вещах, которые раньше, едва ли смогли бы привлечь внимание.</p> <p>Таким образом, можно сделать вывод: красота — это то, что трогает нас до глубины души, заставляя сердце трепетать от восторга. Настоящая красота остается в памяти на долгие годы. Именно поэтому красота так важна.</p>
<p>Что такое надежда? В моем понимании – это состояние души, когда веришь, что все будет хорошо. Надежда позволяет найти выход даже из самых сложных ситуаций.</p>	<p>В качестве второго аргумента приведу пример из произведения А. Грина «Алые паруса». История Ассоль – это история девушки, которая верила в чудо, надеялась, что в её жизни однажды все изменится.</p>
<p>Наблюдательность – это качество, которым обладает далеко не каждый. Это поистине удивительное умение, заключающееся в способности замечать мельчайшие детали. Таких людей можно назвать любознательными.</p>	<p>Михаил Васильевич Ломоносов стал выдающимся учёным благодаря своей любознательности. Он отправился из Холмогор в Москву, чтобы получить образование. Его не остановили ни длинная дорога, ни отсутствие дворянского происхождения. Ломоносов был очень наблюдательным, что и помогло ему совершить немало научных открытий в разных областях. Таким образом, нужно быть внимательным даже к мелочам, потому что это расширяет наш кругозор.</p>
<p>Настоящее искусство – искусство, которое вызывает у человека сильные чувства и эмоции, обогащает. Благодаря произведениям настоящего искусства человек получает эстетическое наслаждение, совершенствуется, находит ответы на многие жизненные вопросы.</p>	<p>Для меня настоящим искусством является знаменитая картина “Девятый вал” Ивана Айвазовского. Это произведение оказывает на меня огромное впечатление, вызывает чувство восторга, картиной можно любоваться часами и восхищаться мастерством художника.</p>
<p>Что значит быть настоящим другом? Прежде всего, это равнодушие, сочувствие, желание разделить печали и беды. Настоящий друг всегда придёт на помощь и сделает так, чтобы рассеялись все несчастья. Значит, дружба – это духовная связь, которая не позволяет быть спокойным, если близкому человеку плохо.</p>	<p>Каждый человек хочет иметь настоящего друга: равнодушного, отзывчивого, готового поспешить на помощь. Но все мы должны понимать: чтобы у тебя был друг, сам стань другом.</p>
<p>Нравственный выбор – это осознанное решение, тщательно взвешенное и проанализированное человеком. Зачастую, находясь в трудной жизненной ситуации, мы сталкиваемся с необходимостью выбрать что-то одно из нескольких вариантов. Иногда очень непросто принять такое решение.</p>	<p>В произведении А.С. Пушкина «Капитанская дочка» в трудной ситуации оказывается Пётр Гринёв. Увидев, как Пугачев казнил коменданта Белогорской крепости, он всё-таки отказался присягать самозванцу. В тот момент юноша даже не мог предположить, что выживет. Нравственные принципы, согласно которым живёт герой, не позволяют ему пойти против совести. В заключение хочется сказать, что выбор, который делает человек в той или иной ситуации, даёт ему важную характеристику. Достойная личность поступает так, как подсказывает сердце.</p>
<p>Что такое неуверенность в себе? В моем понимании - это отсутствие веры в себя, свои силы, возможности и способности. Неуверенные в себе люди имеют заниженную самооценку.</p>	<p>Преодолевает свою неуверенность и героиня произведения А.С.Пушкина «Капитанская дочка» Маша Миронова. В начале текста перед нами очень робкая, пугливая девушка. Она краснеет во время разговора и падает в обморок при пушечном выстреле. В конце героиню не узнать: она смело и решительно борется за спасение своего возлюбленного</p>

<p>Любознательность – это интерес к миру, жажда знаний. Она совершенно необходима в деле познания жизненных явлений. Любопытство до появления интернета утолялось книгами.</p>	<p>К чему же приводит отсутствие любознательности? Главный герой произведения М.Е. Салтыкова-Щедрина «Премудрый пескарь» боится любых трудностей и не вылезает из норы. Ему абсолютно не интересно, что происходит в мире, важнее всего остаться в живых. Да, его мечта осуществилась: он умер в преклонном возрасте, но можно ли назвать такое существование имеющим смысл? Отсутствие любознательности ведёт к деградации личности. Таким образом, без заинтересованности в происходящем, желания узнавать что-то новое очень тяжело жить. Любознательный человек никогда не остановится в развитии, ему всегда есть, к чему стремиться.</p>
<p>Любовь – это взаимная симпатия людей, притяжение душ. Это прекрасное чувство позволяет людям быть счастливыми, если оно взаимно. Человек может испытывать его к маме, папе, брату, к противоположному полу и даже и животным. Бывает так, что не всегда на проявленную тобой любовь тот, к кому ты ее испытываешь, отвечает взаимностью. Такая любовь называется безответной.</p>	<p>Любовь – это не просто красивое слово, а это долгий и упорный труд над отношениями. Полюбив человека люди, обязуются, быть вместе, в радости и в горе, в богатстве и бедности. Но без взаимопонимания, терпения и уважения, даже самые сильные светлые чувства не смогут просуществовать долгие годы, без этих важных чувств, отношения с каждым днем будут ухудшаться, что в дальнейшем приведет их отношения к разрыву. Мои родители являются для меня примером любящей пары. Когда-то кто-либо из них болеет, другой всегда берет на себя его обязанности и проявляет заботу о больном. Несмотря на занятость, они стараются проводить больше времени вместе и находить силы, чтобы удивлять вторую половинку. Я считаю, что это главные проявления любви в семье.</p>
<p>Материнская любовь – это самое прекрасное чувство, которым мать одаривает свое дитя. Она оберегает ребенка, поддерживает во всем, пытается сделать его жизнь счастливой и легкой. Материнская любовь может быть настолько сильной, что ребенок будет чувствовать себя в безопасности в любой ситуации. Нужно научиться ценить это богатство, ведь жизнь мамы не бесконечна</p>	<p>В моей жизни мама занимает самое первое место. Она всю мою жизнь поддерживает меня и никогда не обвиняет. На всех конкурсах она приходила, чтобы поддержать меня. Когда она была рядом, мне становилось намного легче, и я не волновалась. Даже если у меня что то не получалось то она всегда гордилась мной и говорила что я лучше всех. Я очень благодарна маме за ее любовь, которую она показывает мне каждый день. Мама всегда спрашивает, как у меня прошел день, какие оценки я получила, что делала после школы. Даже если она очень устала и хочет отдохнуть, то она все равно слушает мой рассказ о сегодняшнем дне. Я точно знаю, что если мне понадобится помощь, то я могу обратиться к маме, и она всегда мне сможет помочь и дать совет.</p>
<p>Мечта .. ты можешь выглядеть обычным мальчишкой, но у тебя есть тайна – твоя мечта, которая делает тебя героем интереснейшего мира в твоём собственном воображении.</p>	<p>Примером мечты, к которой человек шел долгие годы, может служить история оратора Демосфена. Он имел проблемы с дикцией, но его усилия по исправлению этого дефекта не были напрасны. Мечта Демосфена осуществилась: он стал мастером речи.</p>
<p>Я считаю, что музыка — это вид искусства, во время создания которого творец вкладывает свои эмоции, чувства или переживания, тем самым создавая мелодию. Для каждого человека музыка носит свой собственный характер.</p>	<p>Для многих в жизни музыка — это способ выражения своих переживаний. Это может быть грусть, радость или любовь. Во время прогулки в парке я услышала приятную мелодию, оказалось, что ее играл уличный музыкант. Его музыка поразила меня глубиной эмоции. Она была наполнена счастьем и таким умиротворением, что невольно я начала улыбаться. Эта музыка была преисполнена любовью к этому</p>

	миру. Таким образом, музыка — это проводник между музыкантом и окружающим его миром. Она оставляет след в душе каждого его слушателя.
Память - это способность человека хранить в своей голове какие-либо события из прошлого, это умение воспроизводить их в своём подсознании.	Разумеется, память - это очень важный элемент в жизни людей. С помощью неё мы можем запомнить важную информацию, а также любые жизненные моменты. Именно благодаря памяти, мы помним всех дорогих нам людей и тех, кого уже давно нет с нами. Мы помним все великие события нашей страны, такие как революция, Великая Отечественная война. Помним все подвиги русских солдат. В заключение, хочу сказать, что погибшие герои не ушли бесследно, они будут жить в наших детях, в наших сердцах. Память об этом событии — это наша дань смелости, стойкости и мужеству наших соотечественников. Люди должны помнить!
Преданность – это особенное чувство, которое проявляется в неизменной любви и верности, самоотверженной заботе о том, кого считают высшим существом - своим хозяином.	О подобной преданности можно прочитать и в повести Джека Лондона «Белый клык». Полнобив своего хозяина, пёс, рождённый свободным, добровольно отказывается даже от самой жизни. Это было, когда его хозяин вдруг надолго уехал. Белый клык перестал есть, терял силы с каждым днём, в нём не было никакой воли к жизни. А в конце произведения, рискуя собой, преданный пёс спас отца хозяина от страшного преступника, проникшего в дом с целью отомстить за свои неудачи. Преданность является примером всепоглощающего чувства, она может служить примером беззаветной любви, о которой только можно мечтать.
Что такое предательство ? В моем понимании – это нарушение верности кому-либо или неисполнение долга перед кем-либо. Предательство приносит боль и опустошение.	В качестве второго аргумента приведу пример из литературы. В произведении А. С. Пушкина «Капитанская дочка» офицер Швабрин предстает перед нами как предатель. Чтобы спастись от смерти, он нарушает верность присяге и переходит на сторону врага.
Что такое призвание? На мой взгляд, это склонность к какому-то делу, профессии. Призвание доставляет человеку удовольствие и радость. Для одних призвание может заключаться в спасении чужих жизней, а другие не представляют своего существования без репетиций, концертов и гастролей.	В качестве второго аргумента приведу пример из литературы. В рассказе В.Распутина «Уроки французского» педагогическое призвание помогает учителю не умереть с голода, перестать играть в азартные игры.
Природа — это все нерукотворное, что окружает нас. Ее красота и удивительное разнообразие открываются только внимательным. Природа — это окружающий нас живой мир, удивительный и разный. Ее разнообразие никого не оставляет равнодушным, она побуждает к размышлениям, позволяет сделать неожиданные открытия.	Чудеса природы действительно поражают воображение, именно поэтому туристы всего мира каждый год отправляются на встречу с ними. Например, в Крыму многих привлекают горы и море, а в Китае есть каменный лес Шилинь, который представляет собой карстовые образования, похожие на гигантский лабиринт из могучих сосен или дубов. Кроме того, природа — неиссякаемый источник вдохновения для человека. Это подтверждают работы известных художников-пейзажистов И.И. Левитана, И.К. Айвазовского, И.И. Шишкина. В природе много удивительного, поэтому каждый из нас может найти в ней для себя то, что запомнится на всю жизнь.

<p>Раскаяние – это осознание своей вины и сожаление о содеянном. Раскаяния без преступления не бывает: сначала человек совершает плохой поступок, а потом сожалеет об этом.</p>	<p>Я знаю одного мальчика, который нагрубил своей маме, она очень расстроилась, даже заплакала. Потом ему стало стыдно: он раскаялся и попросил прощения. Учительница мальчика простили, и всё стало снова хорошо. В заключение хочется сказать, что очень легко сбиться с правильного пути, но совсем непросто вернуться к началу дороги. Умение признавать свои ошибки – настоящее искусство, которому необходимо научиться каждому из нас</p>
<p>Решительность – это способность в критической ситуации взять на себя ответственность и выбрать правильное решение. Она особенно нужна тогда, когда от человека зависит жизнь: своя или тех, кто рядом.</p>	<p>Решительность присуща всем людям, способным думать не только о себе. Такие люди готовы в самые критические моменты принимать ответственные решения и выдерживать невероятные испытания. Человечество обязано своим существованием решительным людям.</p>
<p>Равнодушие – отсутствие каких-либо эмоций, безразличие. Человек может испытывать равнодушие к некоторым вещам, например к чтению, к просмотру комедии, к мороженому. Также равнодушие может проявляться в отношениях: к тебе кто-то испытывает симпатию, а ты к нему равнодушен.</p>	<p>В повести «Шинель» Н. В. Гоголя автор показал читателям равнодушное общество, в котором жил главный герой. Именно равнодушие окружающих людей главного героя произведения Башмачкина Акакия Акакиевича привело к его смерти. Примером равнодушия, а точнее наоборот, как человек не стал равнодушным при тяжёлых жизненных обстоятельствах ярко описана в произведении "Судьба человека". Главный герой - Андрей Соколов, он потерял во время войны всю семью, пережил плен. Вот только не ожесточился, не стал равнодушным к чужому горю и встретив сироту, жалеет его и понимает, как тому нужна его помощь.</p>
<p>Самовоспитание – способность воспитывает в себе какие-либо качества, самосовершенствоваться. Когда ты недоволен собой, ты хочешь стать сильным или умным, ты начинаешь вырабатывать в себе определенные качества. Самовоспитание является нелегким делом, поэтому требует целеустремленности и упорства.</p>	<p>Самовоспитание – неотъемлемый атрибут в жизни каждого уважающего себя человека. Из раза в раз следует воспитывать в себе правильные привычки, чтобы быть здоровым и успешным. Не курить, а бегать по утрам, не смотреть телевизор с глупыми юмористическими передачами, а читать хорошие книги, слушать не грязный реп, а достойную музыку. Ведь из таких малозначительных на первый взгляд вещей строится весь уклад жизни того или иного человека. В фильме Н. Лебедева «Легенда № 17» показывается жизненный путь В. Харламова — советского хоккеиста, который прославился на весь мир. Успеха он достиг благодаря самовоспитанию, ведь тренировался, не щадя сил и здоровья.</p>
<p>Самоотверженность – это положительное качество личности, при котором человек способен пожертвовать собственными интересами ради блага других людей. Самоотверженный человек делает это из добрых, чистых побуждений, без ожиданий какой-либо похвалы или благодарности. Докажу это примерами.</p>	<p>Самоотверженность – это качество, присущее решительным и отважным людям. К примеру, в рассказе Максима Горького “Старуха Изергиль” герой Данко вырвал из своей груди сердце, осветил им путь и повел племя к свободе. От любви и жалости к людям Данко пожертвовал своей жизнью ради их блага. Это самоотверженный поступок. Итак, самоотверженность – это очень благородное качество личности, при котором человек может жертвовать своими интересами, своей жизнью ради блага или спасения других людей.</p>
<p>Самостоятельность – это умение принимать решения без постороннего вмешательства, здраво оценивать положительные и отрицательные стороны какого-либо</p>	<p>Примером проявления самостоятельности может служить главный герой рассказа «Уроки французского». У него не было средств к существованию в чужом городе и без родных, поэтому он решил играть на деньги чтобы хоть что-то</p>

<p>вопроса, и на основе этого делать вывод, как поступить. Самостоятельность подразумевает, что человек сам ставит для себя определенные цели и сам их достигает. Это свойство начинает проявляться в раннем возрасте, когда у ребенка появляется желание сделать что-то самому.</p>	<p>заработать для себя. Он понимал, что его мать не может отправлять больше, и он не хотел обременять ее сообщением о том, что живется ему там очень трудно. Именно поэтому он принял это решение, а впоследствии и ответил за свой выбор. Это характеризует его как самостоятельного человека. Чтобы стать успешным и счастливым человеком, нужно уметь думать самому, многому учиться и быть ответственным за свои решения. Очень важно воспитывать в себе самостоятельность, ведь будущее каждого человека находится в его же руках.</p>
<p>Сила духа – это одно из основных качеств человека, которое делает его сильным морально. Благодаря силе духа человек может преодолевать жизненные трудности, достигать намеченных целей. Это качество необходимо каждому.</p>	<p>Таким необыкновенным людям посвящены многие произведения русской литературы. Например, Алексей Мересьев («Повесть о настоящем человеке») становится инвалидом, ему ампутируют ступни ног. Однако ничто не может сломить бывшего лётчика, потому что он продолжает верить в себя. Б. Полевой пишет о том, что человек способен справиться с любыми трудностями. Таким образом, сила характера – это прежде всего верность себе. Подобные люди ни перед чем не остановятся, и своим упорством они вызывают восхищение.</p>
<p>Сильный характер – это понятие, которое связано с внутренним состоянием человека, способного преодолевать свои слабости, чувствовать ответственность, быть защитником и воином.</p>	<p>Каждый, кто думает не о себе, а о своих товарищах, о своей семье, о Родине, является обладателем сильного характера. И сегодня такие люди есть - они готовы жертвовать собой, чтобы выполнить долг. В 2016 году в Сирии погиб старший лейтенант Александр Прохоренко. Он корректировал огонь российской авиации в тылу противника в Пальмире. Боевики окружили его и пытались взять в плен, но русский солдат принял бой, а потом попросил командование нанести авиаудар по своим координатам. Сильный характер нашего солдата восхитил даже западные СМИ, которые назвали его «Русский Рэмбо». Андрей Соколов, главный герой рассказа М.А. Шолохова «Судьба человека», - пример сильной духом личности. Он рискует собственной жизнью и всё-таки отказывается пить за победу Германии вместе с комендантом лагеря Мюллером. Именно поэтому создается впечатление, что между ними происходит нравственный поединок, в котором одерживает победу пленный. Андрей Соколов не может предать Родину – ни на деле, ни на словах, что вызывает уважение даже у нацистов.</p>
<p>Смелость – это черта личности, проявляющаяся, когда человек преодолевает страх и выполняет то, что считает нужным</p>	<p>Другим примером смелого человека может служить Данко – герой рассказа М.Горького «Старуха Изергиль». Он повел свой народ сквозь лес, чтобы спасти его от рабства, однако по пути началась гроза, и лес накрыла кромешная тьма. Тогда люди стали свирепеть и ругать Данко. Данко не сдался: он чувствовал, что в нем было мужество вести за собой людей, ведь он их любил. Он вырвал свое сердце из груди, чтобы осветить им путь. Этот герой доказывает нам, что смелый человек не ждет благодарности, не думает о своей выгоде, он готов на самопожертвование ради благополучия тех, кого он любит. Проанализировав два примера, можно сделать вывод: смелость – это свойство сильного духом человека, лишенного тщеславия, эгоизма и способного на самопожертвование. Только смелые люди становятся героями, и мы восхищаемся их подвигами.</p>

<p>Сострадание означает способность почувствовать боль и страдания другого человека или живого существа. Этой чертой характера может обладать только добрая и отзывчивая личность, внимательная к окружающим. Сострадание – это умение выслушать того, кто в беде. Когда человек рассказывает о случившемся и видит, что его внимательно слушают и переживают за него, то проблема кажется уже не такой страшной</p>	<p>В жизни тоже встречаются люди, которые испытывают сочувствие, сострадание к боли, горю другого человека или живого существа. К примеру, в моем подъезде живет бабушка, она каждый день рано утром выходит кормить бездомных собак и кошек, живущих около нашего дома. Ей жаль этих животных, она неравнодушна к их судьбам. Итак, сострадание – это замечательное качество, поэтому тех, кто им обладает, можно назвать настоящими людьми.</p>
<p>Талант – уникальная способность людей, умение делать то, что не свойственно другим. Талантливый человек одарен в какой-либо области: искусстве, науке. Талант может быть скрытый, тогда человеку нужно его развивать, чтобы он раскрылся.</p>	<p>У нас существует много людей, которые мастерски и с удовольствием что – то творят. Например, готовят кулинарные шедевры, шьют обворожительные наряды, красиво говорят, а, может, и просто по-особенному делают простые вещи из повседневной жизни. Бесконечное множество возможно перечислять таких умений, которые есть практически у каждого человека. И они, наверное, не сразу пришли к этому, а с приобретением опыта. Был ли это дар или люди просто по каким-либо причинам оттачивают до безупречности те или иные навыки у себя? Подводя итог моим рассуждениям, можно сказать, что в каждом человеке живет определенный талант. Нужно просто прислушаться к себе и развивать его до совершенства. И не только по телевизору можно увидеть талантливых людей.</p>
<p>Тщеславие – это напрасное стремление самоутверждения, основанное на подтверждении своего превосходства над другими. Оно опасно неизбежным разочарованием.</p>	<p>Другой пример можно найти на страницах романа М.Ю. Лермонтова «Герой нашего времени». Тщеславным можно назвать Грушницкого, поскольку все его решения были продиктованы желанием стать лучше других. Именно чрезмерное тщеславие привело его к гибели: чрезмерная горделивость не позволила ему признать свою вину на дуэли, принять свое поражение и извиниться перед главным соперником – Печориным. Он просто не мог признать, что оказался хуже своего соперника. Что же это, как не тщеславие? Таким образом, можно сделать вывод: тщеславие – очень опасное состояние. Это словно кривое зеркало, которое не позволяет человеку видеть свои недостатки, заглушая совесть, голос разума. Тщеславие в итоге может затмить все достоинства человека, а может и вовсе привести его к печальным последствиям.</p>
<p>Человечность – качество, делающее нас добрыми, чуткими, гуманными. Быть человечным – значит любить жизнь и все, что тебя окружает. Человечность подразумевает заботу о живых существах, умение понять и поддержать, проявить лучшие свои качества</p>	<p>Может ли одна и та же личность проявлять и жестокость, и человечность? Такой противоречивый образ создаёт А.С. Пушкин в романе «Капитанская дочка». Пугачёв помнит добрые поступки, поэтому он и пощадил Петрушу Гринёва, отказавшегося ему присягнуть. Когда нужно было освободить Машу Миронову, Пугачёв проявил больше человечности и неравнодушия, нежели генерал. Донской казак, не задумываясь, помог Гринёву. На самом деле любой из нас способен творить добро, если он этого захочет. Таким образом, человечность проявляется в благородных поступках. Но вовсе не обязательно быть героем, ведь каждый день можно делать что-то замечательное для окружающих.</p>

<p>Целеустремлённость – это главное качество, которое нужно для свершения великих дел. Она проявляется в том, что человек выстраивает систему действий и начинает воплощать задуманное жизнь шаг за шагом</p>	<p>Целеустремлённость движет многими великим людьми. Например, жизнь Михаила Васильевича Ломоносова с самого раннего детства была подчинена познанию мира. Для того чтобы стать учёным, он пешком пришёл в Москву, чудом поступил в академию. Ему, восемнадцатилетнему, было трудно сидеть вместе с мальчишками в одном классе, терпеть насмешки и страдать от недостатка средств, от отсутствия самого необходимого. Но Ломоносов отличался необыкновенным упорством и невиданной жадой знаний. И цель была достигнута – Ломоносов стал первым российским профессором и основал университет, названный его именем</p>
<p>Уважение – это почтительное отношение к окружающим. Особенно в нём нуждаются пожилые люди, прожившие долгую и насыщенную жизнь. Чаще всего именно они заботятся о молодых и искренне хотят помочь им стать достойными личностями.</p>	<p>Вспомним, как насмеялись над юродивым Юшкой, героем одноимённого рассказа А.П. Платонова. Ему приходилось терпеть издевательства со стороны детей и взрослых, но он не отвечает жестокостью на жестокость. Юшка объяснял происходящее «слепым сердцем» человека и верил, что оно когда-нибудь сможет прозреть. Юродивый при жизни так и не получил любви и ласки, однако его приёмная дочь стала по-настоящему уважаемым человеком. Не относится ли часть этого уважения и к Юшке, который воспитал такую замечательную девушку? В заключение хочется сказать, что молодое поколение зачастую не замечает, как много добра делают взрослые, умудрённые жизненным опытом люди. Может быть, стоит присмотреться к ним? Это очень важно – уметь быть благодарным и дарить частичку тепла тем, кто нас старше и о нас заботится.</p>